

平成22年4月8日

高圧ガス移動監視者講習テキスト 改訂版  
(平成22年2月12日発行)  
【正誤表】

次の箇所を訂正の上、ご使用ください。

	正	誤												
16頁 表 2.6 毒性ガスの許容濃度	<p>(単位：ppm)</p> <table border="1"><thead><tr><th>ガス名</th><th>許容濃度 (TWA)</th></tr></thead><tbody><tr><td>(略)</td><td>(略)</td></tr><tr><td>アルシン</td><td><u>0.005</u></td></tr></tbody></table>	ガス名	許容濃度 (TWA)	(略)	(略)	アルシン	<u>0.005</u>	<p>(単位：ppm)</p> <table border="1"><thead><tr><th>ガス名</th><th>許容濃度 (TWA)</th></tr></thead><tbody><tr><td>(略)</td><td>(略)</td></tr><tr><td>アルシン</td><td><u>0.05</u></td></tr></tbody></table>	ガス名	許容濃度 (TWA)	(略)	(略)	アルシン	<u>0.05</u>
ガス名	許容濃度 (TWA)													
(略)	(略)													
アルシン	<u>0.005</u>													
ガス名	許容濃度 (TWA)													
(略)	(略)													
アルシン	<u>0.05</u>													